
Primăvara a demarat în forță la 
Centrul Porsche București
15/03/2024 Flori, oferte pentru doamne și un mărțișor special

Centrul Porsche București a purtat un mărțișor foarte special în primele zile ale lunii martie, pentru a 
spune bun venit primăverii: un exemplar 718 Cayman GTS 4.0 cu dotări Porsche Exclusive Manufaktur a 
fost împodobit cu sute de flori multicolore, creând un efect vizual spectaculos pentru toți cei care au 
trecut pragul showroomului în această perioadă. 

Posesoarele de Porsche care ne-au vizitat s-au putut bucura și de un cadou dedicat: campania Porsche 
Sprink Check, desfășurată între 1-8 martie, a oferit o verificare gratuită a automobilelor la rampă, 
pentru un sezon în deplină siguranță și fără surprize neplăcute la volan.

Vizita în service-ul nostru a fost, ca întotdeauna, un prilej bun și pentru o oprire la insula Porsche 
Lifestyle, locul de inspirație pentru cele mai potrivite cadouri și accesorii ale sezonului: pentru ea, pentru 
el și pentru automobilul Porsche din garaj.



Fotografiile au fost realizate de Radu Chindris.

718 Cayman GTS 4.0: Consum mixt: 10,9 – 10,1 l/100 km; Emisii CO2 mixte (WLTP): 247 – 230 
g/km.

Toate automobilele noi, concepute de Porsche, sunt omologate în conformitate cu WLTP. Valorile 
oficiale NEDC, derivate din valorile WLTP, nu mai sunt disponibile pentru mașinile noi, începând cu 1 
ianuarie 2023 și, prin urmare, nu pot fi furnizate.

Informații suplimentare privind consumul oficial de combustibil și emisiile oficiale specifice de CO₂ ale 
autoturismelor noi sunt disponibile în publicația intitulată "Orientări privind consumul de combustibil, 
emisiile de CO₂ și consumul de energie al autoturismelor noi", care este disponibilă gratuit la toate 
punctele de vânzare și la DAT, Hellmuth-Hirth-Strasse 1, D-73760 Ostfildern.
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Date consum

718 Cayman GTS 4.0
Consum de combustibil / Emisii

WLTP*
consum de combustibil mixt (WLTP) 10.9 – 10.1 l/100 km
emisii CO2 mixte (WLTP) 247 – 230 g/km
CO2 class G Class

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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